



## 被指错误标榜“碳中和” 达美航空被起诉

周二，达美航空公司(Delta Air Lines)被消费者集体诉讼，消费者称该公司错误地将自己标榜为全球“第一家碳中和航空公司”(first carbon-neutral airline)，应支付赔偿金。起诉书称，达美航空所依赖的碳抵消基本上是假的。

美联社报道，世界各地的不少公司通过购买碳信用额度来抵消他们的碳排放，出售碳信用额度的项目往往承诺吸收空气中的二氧化碳或防止可能发生的污染项目。但最近几个月，碳信用市场一直处于聚光灯下，有人声称他们的实际碳减排量被夸大了。

诉讼称，达美航空是一个大客户，从印度的风能和太阳能项目以及印度尼西亚的沼泽森林等项目购买碳信用额度。

达美航空目前未回应记者的置评请求。

该案由加州居民玛雅娜·贝林(Mayanna Berrin)提起，她声称代表所有自2020年3月以来乘坐达美航空公司航班的消费者起诉。起诉书称，碳抵消的好处可能是暂时的，即使公司未投资也会发生这样的好处。如果碳信用额度是有效的，它必须提供一种在其他情况下不会发生的好处。

达美航空3年前宣布将实现碳中和，这意味着它向空气中排放量不会超过其吸收的量。

贝林认为，宣布实现碳中和使得该公司能获得更多市场份额，并收取更高的机票价格。作为一名作家，贝林表示，她即将步入30岁，气候焦虑症在她这个年龄段的人群中很明显。

她说：“当我出差或去看望家人时，我觉得花更多的钱买机票帮助减排可以减轻我的心理负担。”她

说，当她开始怀疑达美航空的碳抵消实际情况时，她感到沮丧和后悔。

贝林说：“如果他们的碳中和情况不符合事实，他们就不能宣称碳中和。”

贝林的律师乔纳·海德林(Jonathan Haderlein)认为，这是第一起针对美国主要航空公司的碳中和案件，也是美国少数几起基于消费者保护法的“漂绿”(greenwashing)案件之一。

根据国际能源机构的数据，2021年，航空业排放的二氧化碳占全球总排放量的2%以上。

根据FlightRadar24的数据，周二早些时候，总部位于佐治亚州亚特兰大的达美航空在全球共有672个航班。FlightRadar24追踪发送到卫星和接收器的GPS数据。

## 因血液检测骗局锒铛入狱

伊丽莎白·霍姆斯开始11年刑期

血液检测公司Theranos的创始人伊丽莎白·霍姆斯(Elizabeth Holmes)周二(30日)进入得州一所监狱服刑，正式开始长达11年的牢狱生活。霍姆斯曾制造一起血液检测骗局，其贪婪和狂妄成为硅谷引以为戒的反例。

美联社报道，从监狱大门外可以看到，现年39岁的霍姆斯穿着牛仔裤和棕色卫衣走进了位于得州布莱恩(Bryan)的联邦女子监狱，她微笑着与两名监狱工作人员交谈。

这一安保级别最低的监狱位于休斯敦西北95英里(150公里)处。2022年11月，联邦法官建议将霍姆斯关押在此处。霍姆斯自休斯敦长大，立志成为苹果公司联合创始人史蒂夫·乔布斯(Steve Jobs)那样在科技界有远见卓识的领导者。

开始服刑的霍姆斯有两个年幼的孩子——儿子出生于2021年7月，即霍姆斯的审判开始前几周。她还有一个3个月大的女儿，是在陪审团于2022年1月判定她犯有4项欺诈和共谋重罪后怀上的。

30日开始服刑前，霍姆斯一直处于保释期，最近与两个孩子的父亲威廉·“比利”·埃文斯(William “Billy” Evans)共同居住

在圣地亚哥地区。这对夫妇于2017年相识，大约在同一时间，霍姆斯因Theranos公司破产而接受调查。Theranos是她在19岁自斯坦福大学辍学后创办的一家初创公司。

在建设Theranos公司的过程中，霍姆斯与拉梅什·巴尔瓦尼走得越来越近，逐渐发展为恋人关系。后者同时也是这家位于加州帕洛阿图(Palo Alto)的公司的投资者和高管。

霍姆斯与拉巴尔瓦尼承诺，Theranos将通过一项技术彻底改变医疗保健，该技术可以通过刺破手指流出的几滴血液来快速检测身体疾病和其他问题。

围绕这一所谓“突破”的炒作帮助Theranos公司从投资者处筹集到近10亿美元，该公司随后组建了一个有影响力的董事会，其中包括前总统内阁成员乔治·舒尔茨、亨利·基辛格和詹姆斯·马蒂斯(James Mattis)。霍姆斯由此成为硅谷的轰动人物，2014年的账面财富达到45亿美元。

直到《华尔街日报》刊登了一系列爆炸性文章，揭露Theranos技术存在严重危险和缺陷后，这一切都破碎了。霍姆斯和巴尔瓦尼在《华尔街日报》爆料后分手，Theranos也随之倒闭。

## 夏季犯罪高峰到

## 各地加强警力备战

为预防今年夏天暴力犯罪增长，全国各地推出常见策略，增加警力、加强与社区团体合作，在某些情况下也依靠公民实行宵禁，以维持治安。

独立政策研究机构刑事司法委员会今年春季成立犯罪趋势工作小组，旨在提供更及时的犯罪资讯。

多个城市已宣布夏季计划，让警察在高暴力犯罪率地区能有更大的影响力，并且推动社区行动，预防暴力，并提供替代活动。芝加哥是备受关注的城市之一，历任市长每年都面临压

力，被要求在国殇日假期前展示处理暴力犯罪的积极策略。联邦数据显示，芝加哥的凶杀案发生率仍低于其他中西部城市，如圣路易、底特律。今年迄今，芝加哥共通报211起谋杀案，低于2021、2022年同期的数据。

前芝加哥市政府公共安全官员克尔曾带领该市的反暴力组织，现在他与市政当局及非营利组织商讨，发展仰赖缓解或干预的反暴力策略，令他感到鼓舞的是，有迹象表明芝加哥市与伊利诺州正投入长期资源至维护治安的项目中。

## 特朗普：若再当总统 将终止“生育旅游”做法

前总统特朗普周二承诺，如果他在2024年重新入主白宫，将颁布一项行政命令，终止无证外国人子女在当地出生的公民身份。

特朗普表示，如果他再次当选，“将在就任第一天就终止给与非外国子女在当地出生后直接

公民身份”，并结束“生育旅游”的做法。但《纽约邮报》称，特朗普其实在其总统任期之前和期间，也曾提出过这一主张，不过最终未能真正执行。

特朗普周二声称：“我的政策将扼杀继续非法地移民(来美)的

主要诱因，阻止更多移民到来，并鼓励那些在拜登政策下非法来到美国的人，返回他们自己的国家。”

“我的命令还将结束被称为‘生育旅游’的不公平做法，这种做法使得来自世界各地的数十万人在怀孕的最后几周蜗居在旅馆里，

非法为孩子获得美国公民身份，通常旨在日后利用其为自己和家人进行链式移民，跳过排队获得绿卡。”特朗普说。

他说：“这是一种非常可怕和令人震惊的做法，但我们却还在让它继续下去。父母中至少应有一

人是美国公民或合法居民，孩子才能符合公民资格。”

根据美国宪法第14修正案，所有在美国出生的人都是美国公民。最高法院的裁决也确认，在美国出生的移民子女可以拥有公民身份。

## 纽约市长亚当斯把数百名无证移民送到外地

被指责制造混乱

根据纽约邮报(New York Post)报道，近日，纽约州府地区(Capital Region)的政客纷纷指责纽约市长埃里克·亚当斯(Eric Adams)，因其在周末几乎没有通知的情况下将大约50多名移民和寻求庇护者送入他们的社区。

“他们说可能会有另一辆150人的大巴上来，这令人震惊，因为我们想把这件事处理得当，”县长丹·麦考伊(Dan McCoy)在几十名移民周日抵达奥尔巴尼县(Albany)一家酒店后说。“我们希望成为解决方案的一部分，而不是问题的一部分，但现在是有组织的混乱。”

此前科隆尼镇(Colonie)下达了一项紧急命令，试图禁止在未

批准之下将移民送到当地，但当日仍有大约20多名移民入住该镇一条商业街上的汽车旅馆。

根据阿尔本尼时报联盟(Albany Times Union)报道，科隆尼镇行政长官彼得·克鲁姆(Peter Crummey)表示：“虽然该命令不一定排除移民被安置在县内的可能性，但州、县和地方官员以及非营利组织之间显然要有一个清晰的合作和协调来制定审议计划。”

最近几周，市长亚当斯还把大量移民送到一些北部地区的社区，此举也招致了当地官员的批评。

在去年夏天以来抵达的7万名移民中，目前大约有4万名移民依靠纽约市提供住房、食物和其他基

本必需品。其中许多人是在逃离委内瑞拉等母国的贫困和迫害后寻求庇护。

纽约市最近几周把数百名移民送到其他地方，如卡茨基尔山的沙利文县(Sullivan County in the Catskills)和哈德逊河谷的纽堡等地区(Newburgh in the Hudson Valley)，至今仍继续资助他们。

亚当斯发言人法比安·利维(Fabien Levy)周一表示：“在大多数地区，我们甚至仅仅要求地方政府帮助管理不到0.25%抵达纽约市的移民，而且这些费用还是由纽约市政府承担。”

但麦考伊周一指责亚当斯虚伪，他指出，去年夏天以来得州州



长格雷格·阿博特(Greg Abbot)把越境移民送到纽约市，而现在纽约市把这些人送到外地。”他(亚当斯)现在所做的就是发生在他身上的事情，这是不对的。他知道这是不对的。”

亚当斯政府指出，他们不同于保守的得州州长，因为纽约市承担了基本必需品的费用，并且至少事先给当地打了个招呼。而且，移民是自愿离开这个城市的，而不是被迫的。

名誉社长：蒋亚洪 董事长兼社长：倪涛 副董事长：张向荣 张小斌 总编：曹鉴钦 法律顾问：张默

主任：林静 徐丽人 主编：竹子下 怡和 李丹 记者：小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏：萧靖 赵实 技术顾问：蒋幼民